

Программа «Орлята России»: опыт реализации

Савченкова Марина Геннадьевна, учитель начальных классов Пригорской СШ Смоленского района

В.А. Сухомлинский писал: «В школе учат не только читать, писать и считать, но и думать, познавать окружающий мир, богатство науки. В школе учат жить.».

Ребята моего класса стали участниками программы «Орлята России» в мае 2023. Работая с данной программой я пришла к выводу. Что несмотря на то, что треки называются образовательными, я бы их назвала больше воспитательными.

В конце прошлого года, мы с детьми попробовали себя в качестве Орленка-добровольца. Мы активно принимали участие в сборе посылок для участников СВО. Ребята пробовали себя в плетении маскерочных сетей, и конечно рисовали бойцам свои открытки и писали письма. Нам очень помогала организация Ваш Тыл 67. Потому что через них мы могли реализовывать данное направление. Также мы участвовали в акции сбора корма для животных приюта Натальи Белюковой. Участвовали в посадке деревьев.



Конечно главным действием для нас стал этот год. Так как я, как наставник, уже стала понимать все направления и треки и могла в полном объеме помочь своим ребятам.

В этом учебном году мы прошли по треку «Орленок - Лидер». Было очень много интересных заданий. Ребята все вместе прошли различные игры и

задания, участвовали и в интересных разговорах и важных встречах, поставили мини спектакль для учащихся начальной школы, создавали открытки для пап, принимали в акциях муниципального значения. Участвовали в школьных конкурсах: конкурс чтецов и в выставке поделок». Самое главное, что ребята осознали в этом треке – это то, что лидерство – не означает просто командовать. Лидерство – это умение слушать других, направлять и поддерживать своих товарищей. И конечно самое главное **БЫТЬ ЧАСТЮ КОМАНДЫ И СВОЕГО КОЛЛЕКТИВА.**



Акция «Синяя лента»



Книжкина больница









